



明晚7星彩奖池为2.02亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

责任彩票宣传月“媒体采风行”走进肇庆

体彩助力运动之城 点燃市民运动激情

新快报讯 记者陆妍思 通讯员林飘报道 9月是广东体彩责任彩票宣传月,由新华网、中国青年报、《小康》杂志、南方日报、南方周末、21世纪经济报道、新快报、信息时报、南方网、凤凰网等国家、省、市各级媒体记者组成的采风团赴往肇庆、惠州、深圳、中山四地,探访当地体育彩票事业责任彩票建设成果。9月14日,广东体彩责任彩票宣传月媒体采风行活动(下文简称“采风活动”)首站走进广东肇庆。

“运动之城”健身氛围浓厚

行走在广东肇庆星湖沿岸,微风阵阵,如诗如画。

湖岸边是广东万里绿道,不时有慢跑的市民经过。而在绿道50米开外,便是一个健身设施专业且齐全的体育活动点:篮球场、健身器材、乒乓球台、健身广场,身边的体育公园已成为肇庆市民晨晚练的首选。

见到如此浓厚的运动健身氛围,西江日报记者刘浩辉表示习以为常。“在肇庆,‘15分钟健身生活圈’已经初步形成,市民们到社区体育公园健身已是常态。”刘浩辉说。

而除了家门口的体育公园,今年来,随着百里徒步、欢乐跑、村BA赛事、龙舟争霸赛、全民健身日活动等体育赛事在肇庆的陆续展开,不但丰富了市民身边的赛事活动,更满足大家多元化多样化的体育需求。

大湾区“运动之城”的建设折射出肇庆的雄心,而其背后的关键词一定少不了中国体育彩票的助力添“彩”。广东体彩责任彩票宣传月媒体采风团一行先后走进肇庆星湖伴月湖体育公园及广东绿道、西江体育场、肇庆体育中心、体彩实体店及展示体验中心,面对一行行生动的数据、一个个鲜明的变化、一处处身边的公益,肇庆体育的亮丽成绩、全民健身的蓬勃发展直面扑来,与此同时,采风团更了解到体育彩票在其中所肩负的社会责任,以及广东体彩推进责任彩票建设的纵深推进。

公益活动背后尽显责任微光

参与打卡广东公益体彩进社区活动,体验丰富多彩的体育游戏,是肇庆不少亲子家庭用运动充实周末的选择。

2023年,肇庆体彩结合本地丰富的体育赛事资源和旅游资源,开展集全民健身、文化活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传为一体的体育彩票品牌推广活动。“结合赛事,我们已经开展超20场推广活动。”广东体彩肇庆管理分中心主任俞喆表示,今年以来,体育彩票助力肇庆顺利开展了全国蹦床青少年训练营、全民健身日活动、肇庆首届村BA等赛事,还有端砚文化嘉年华、文明实践志愿服务集市、夜间经济文化旅游节等活动。市民们可观摩参与赛事,亦可在活动中感受厚重的文化底蕴和文化气息,了解体育科普知识、免费进行体质监测。这些活动生动诠释着体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

“之前一直不太了解体彩,通过参加这次活动,我对体彩有了更深的认识,尤其是体彩公益金在体育、教育及公益事业等方面做出的努力。”参加广



东公益体彩进社区活动的陈先生表示,未来一定会继续支持体彩,为公益事业尽一份心。

值得一提的是,这些赛事活动中的责任彩票宣传区格外显眼。俞喆介绍,肇庆体彩中心精心制作系列设计精美的宣传展板,在每次体育彩票助力的赛事活动中,都积极向市民群众展示彩票公益金的分配、体彩开奖流程、责任彩票“购彩有节制”、非法彩票的危害等内容。丰富的内容吸引不少市民观众驻足观看,以生动易懂的方式让大家更全面地认识体育彩票、了解体育彩票的公益属性,在游戏中认识到理性购彩理念,宣扬更加健康、快乐的生活方式。

“与以往的宣传形式不同,‘购彩有节制’主题宣传活动用年轻化的责任彩票海报、打卡发声、线上互动等多个小切口让市民加深对责任彩票理念的了解,更加具象生动。”广东体彩公益宣传员、新快报记者陆妍思说。

俞喆表示,在责任彩票宣传月期间,肇庆体彩将通过责任彩票培训、安全巡检等工作,一方面提升体彩从业人员的责任意识,打造高标准体彩实体店,多维度塑造责任彩票品牌形象;一方面,结合“购彩有节制”主题开展数场落地推广活动,结合线上线下宣传,让市民群众对理性购彩化于心、躬于行。

体彩为“运动之城”建设添彩

近年来,“运动之城”肇庆在体育运动上可谓频频出圈,各类国内外及省市级赛事十分火热、备受关注。这些体育赛事活动的背后,都有着体育彩票公益金的助力。秉承“责任为先、公益公信为核心”的价值理念,肇庆体彩在开展公益品牌宣传的同时,积极提升中国体育彩票公益形象,在肇庆体育事业高质量发展上增添一抹亮丽的“体彩色”。

“肇庆体彩积极支持各类竞技体育、群众体育事业发展,体彩公益金有力支持体育场地建设、群众体育、体育后备人才基地建设、业余训练扶持和青少年体育竞赛等方面。”俞喆介绍。

今年暑假,肇庆体育中心就开展了多个体育赛事及运动培训。始建于1994年的肇庆体育中心因承接2018年广东省第十五届运动会,肇庆市政府投入5.56亿元对该场馆进行了全面升级改造。“我们充分利用体彩公益金,完成了体育中心各个场馆的运营保障和体育场地设施维护等工程建设,推动体育硬件设施全面升级;完成信息化管理优



化,并实现免费低收费开放。”肇庆市体育中心管理处综合部部长骆运说。

以综合馆为例,这个场馆能容纳超过2800人的观众观看赛事,也能满足小型演艺、展销类活动的开展,场馆虽规模不大,但功能齐备、使用率利用率非常高。

在田径训练场,有“中国体育彩票”标志的2023年全国田径大奖赛(第1站)背景板还在展示,述说着这个场地的非凡历程。“肇庆体育中心这个田径训练场,不仅承接国内外多种田径赛事,更见证了苏炳添等名将的运动奇迹和风采。”采风团成员陈小波坦言。

而除了支持场馆的建设与日常维护,体彩公益金还应用于肇庆竞技体育发展之中。

在今年的第19届亚运会中,梁小静、严海滨、莫家蝶、李家萍、曾文蕙、范俊杰、滕云峰7名肇庆籍运动员将参加涵盖田径、游泳、滑板、赛艇、铁人三项共5个项目。随着梁小静、严海滨、莫家蝶、谭秋娇等青年运动员在各级赛事中不断取得好成绩,越来越多肇庆的青少年被挖掘和培养起来,加入肇庆体育大家庭中,接受系统和专业的训练。

“市级运动员们的训练、后勤保障皆为体彩公益金的支持。”肇庆市文广旅体局竞训科科长梁锋说。他介绍,2022年,超过1000万元市本级体彩公益金支持肇庆青少年体育发展,用于市体育学校和市国家水上运动训练基地运动员的培养。

近年来,广东体彩通过汇聚一张张彩票的公益力量,凝聚成推动体育、助学、圆梦、医疗等公益项目发展的动力,在助力基层体育方面做了大量卓有成效的工作,得到社会各界的广泛好评,彰显社会责任。点点公益微光,凝聚爱心筑梦。截至2023年8月,肇庆全市通过5.16亿元的体育彩票销售额等集体彩公益金1.21亿元,提供就业岗位超400个,为社会公益和体育事业的发展提供物质基础。

开奖信息

超级大乐透 第109期

中奖号码 01 12 21 22 31 后区 02 09

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
●+○○	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第253期

中奖号码 9 8 6

排列5

中奖号码 9 8 6 4 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第247期号码 9 3 7 2 6

第248期号码 6 9 6 4 5

第249期号码 0 3 9 6 9

第250期号码 1 8 0 9 6

第251期号码 7 3 6 3 6

第252期号码 9 6 1 0 9

第4位大冷号0终于反弹

第1位上,6-9间近期大热,看好7、9两码开出;

第2位上,隔期号近期不停开出,看好8、9两码开出;

第3位上,3、4两码一直未见,看好3、4两码开出;

第4位上,大冷号0终于反弹,看好2、4两码开出;

第5位上,隔期号近期不停开出,看好5、6两码开出。

形态:组选6形态近期一直走强,组选3形态偶尔开出,本期可看好组选6形态开出,选号时注意冷热单双号码搭配。

本轮推荐:排列三7 8 3和9

9 4

排列五:7 8 3 2 5和9 9 4

4 6

和值:18和22

组选6号码:3 4 7 8 9

金胆号码:7 8 9

王立君